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ATA NO 08/2023 DA OITAVA REUNÉO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE

OE 2023. Aos dezoito dias do mês de setembro de 2023, às treze horas e quarenta minutos, no

plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, sob a graça de Deus e pela grandeza da Pátria,

o Presidente da Comissáo de Educaçáo, Cultura e Esportes, Vereador Silmar Gallina, declarou

âberta a oitava reunião ordinária da referida comissão. Em discussáo, a ata da sétima reunião

ordinária desta comissáo. Em votação, os vereadores favoráveis permanecem como estáo, e os

contrários que se manifestem. A ata da sétima reunião ordinária desta comissão foi declarada

aprovada por unanimidade. Em virtude do secretário, Vereador Rodrigo lnhoatto, estar de atestado

médico neste momento da nossa reunião, o Presidente da Comissáo assumiu a responsabilidade

de dar andamento aos trabalhos. Na sequência, o Presidente apresentou a paúa do expediente,

destacando os seguintes projetos: Projêto de Lei número 4212023, de autoria do Poder Legislativo,

do Vereador Silmar Gallina, que institui a figura do Estudante Exemplar a ser homenageado e

premiado, bem como a dos profêssoÍes exemplares, a serem homenageados na forma estabelecida

nesta lei e dá outras providências. Projeto de Lei número 4812023, de autoria do Poder Legislativo,

dos vereadores Oberdan Júnior e Fernando Misturini, que cria o Conselho Municipal de Gênero e.

Sexualidade (CMGS) no âmbito do município de Francisco Beltrão, estado do Paraná. Em seguida,

o Presidente colocou em pauta o Projeto de Lei número 42t2O23 para discussão- Náo havendo'

manifestaçôes, encerrou a discussão e passou a palavra ao relator, Vereador Fernando Misturiir'r,

para que procedesse com seu parecer e voto. O relator, Vereador Fernando Misturini, apÍesentou 
,

seu parecer favorável à proposição. Como o secretário, Vereador Rodrigo lnhoatto, estava ausente.

devido a atestado médico, o Presidente da Comissáo, Vereador Silmar Gallina, em sua condiçãd

de Presidente, também manifestou seu voto favorável. Todos os membros presentes na reunido

acompanharam a manifestação do relator. Por fim, a proposlção recebeu dois votos favoráveis e

nenhum contrário, tornando-se apta a ser deliberada em plenário. Em seguida, o Presidente colocou

em pauta o Projeto de Lei número 4812023 para discussáo. Nâo havendo manifestações, encerou

a discussão e passou a palavra ao relator, Vereador Fernando Misturini, para que procedêsse com

seu parecer e voto. O relator, Vereador Fernando Misturini, apresentou seu parecer favorável à

proposição. Como o secretário, Vereador Rodrigo lnhoatto, estava ausente devido a atestado

médico, o Presidente da Comissão, Vereador Silmar Gallina, em sua condição de Presidente,

tembem manifestou seu voto favorável. Todos os membros presentes na reunião acompanharam a

manifestação do relator. Por fim, a proposição recebeu dois votos favoráveis em virtude da ausência

do secretário, vereedor Rodrigo lnhoatto, que se pronunciou favorável à matéria. portanto, a

proposição tornou-se apta a ser delibêrada em plenário.
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Esgotada a pauta da reuniáo. o Preside agradeceu a presença dos membros da Comissão de

Educação, Cultura e

minutos.

a reunião encerrada às treze horas e quarenta e cinco

SIL FERNA DO MISTURINI

P RELATOR

RODRIGO INHOATTO
SECRETARIO
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